

# Predbežná ponuka krúžkov pre školský rok 2021/2022

**Študenti**, tu je zoznam krúžkov, ktoré by sa tento školský rok mohli otvoriť. **Vaše povinnosti sú nasledovné:**

1. vyberiete si krúžok
2. **zapišete si ho do zoznamu, ktorý Vám dá Váš triedny. V zozname musí jasne figurovať názov krúžku aj meno vedúceho krúžku**
3. **vzdelávací poukaz dáte podpísať rodičom (plnoletí si ho môžu podpísať sami) a odovzdáte ho Vášmu triednemu najneskôr do piatku 17. septembra 2021 !!!**
4. môžete navštevovať aj viac krúžkov, vzdelávací poukaz **odovzdáte však len do jedného.** Do zoznamu zapišete len ten krúžok, **do ktorého odovzdávate vzdelávací poukaz.** Tie ďalšie si vybavíte osobne u vedúcich krúžkov.

<b>Vedúci krúžku</b>	<b>Názov krúžku</b>	<b>Profilácia krúžku</b>
Balážová	Olympiáda zo ŠPJ kat.C	4.roč.
Belisová	Biblická olympiáda 1.	príma-kvarta
Belisová	Biblická olympiáda 2	1.- 4.roč.+ kvinta - oktáva
Bieliková	FO kat.E	Pre kvartu
Bieliková	Prírodovedný	Pre 3.D
Cigaňová	Geografický	Pre 1.E
Galanská	Olympiáda v INF kat.B	1.- 2.roč., kvinta - sexta
Galanská	Matematické cvičenia	Pre 2.D
Holá	Matematický krúžok	Pre 4.B
Homolová	RUJ Olympiáda	1.- 4.roč
Janesová	Matematická olympiáda kat. C	1.roč. - kvinta
Klein	Knihovnícky	Pre 3.D
Klein	Ferratový	Pre 3.A
Košecká	Cvičenia zo SJL	Pre sekundu
Kozák	Chem. olympiáda kat. A	3.- 4.roč a mladší
Kozák	Chem. olympiáda kat. B	Sexta - 2.roč a mladší
Kupková	Olympiáda zo ŠPJ kat.A	2.roč.
Kupková	Olympiáda zo ŠPJ kat.B	3.roč.
Kurbelová	Chem. olympiáda kat.C	Kvinta - 1.roč. a mladší
Kurbelová	Chem. olympiáda kat.D	Tercia, kvarta a mladší
Lančaričová	Športovo-turistický	Pre 1.B.
Lančaričová	Zdravotnícky	Pre 1.B
Lukáčová	Matematické cvičenia	Pre 3.E
Lukáčová	Matematická olympiáda kat. B	2.roč. + sexta
Malátová	Matematická olympiáda kat. Z6	Pre sekundu
Marko	Diskusný krúžok kritického myslenia	Pre sextu
Mečiarová	Fyz.Olymp. kat.D	1.ročník
Mikuláš	Programovanie – olympiáda kat. A	Pre 3.- 4.roč. + mladší
Mikuláš	Matematická olympiáda kat. A	Pre 3.- 4.roč. + mladší
Opálený	Turistický	Pre 2.B
Opálený	Cyklistický	Pre 2.B

Orságová	Olympiáda NEJ kat.1A	Pre sekundu
Oršulová	Príprava na DSD1	1.- 3.roč., kvinta - septima
Oršulová	Príprava na DSD2	1.- 4.roč., kvinta - októva
Oršulová	Jugend debatict	Len sexta
Páleš	Olympiáda zo SJL kat.A	3.- 4.roč
Páleš	Olympiáda zo SJL kat.B	1.- 2.roč
Petrovský	Olympiáda v ANJ 2A	1.- 2.roč.
Petrovský	Olympiáda v ANJ 2B	3.- 4.roč.
Petrovský	Finančná olympiáda	Pre 1.-4.roč.
Rajcigelová	Olympiáda ľudských práv	3.C
Rajcigelová	Literárny krúžok	3.C
Siváková	SOČ dejepis	V-VIII 1.- 4. roč.
Siváková	Hudobná skupina Vavrinec	Pre VIII.B
Steinhübl	Geografická Olymp.	Príma - kvarta
Struhár	SOČ – biológia	1.- 4.roč.,
Šimurková	Hravá matemetika	Pre 4.D
Šimurková	FO kat. C	2.roč. + sexta
Tasch	Ľadové medvede - otužovanie	Pre Sextu
Tasch	Východ a západ Slnka - turistika	Pre 3.A
Tužinská	Biolog. olympiáda kat.B	Pre 1.roč., kvinta
Vargová	FRJ pre maturantov	Pre VIII.A
Vašková	Slovenský jazyk	Len pre 4.B. príprava na MS
Vašková	Slovenčina lepšie	Len pre 4.E. príprava na MS
Ziaťková	Matematika hrou	Pre 1.D